

# 答应接受三十万欧元输四局比赛 希金斯涉嫌受贿遭禁赛

本报综合消息 3届斯诺克世锦赛冠军、现世界排名第一的苏格兰名将希金斯因涉嫌收受卧底记者的贿赂,同意在今年的4次比赛中“放水”,前天遭世界职业台球联合会暂时禁止参加所有比赛的处罚,并将接受调查。

英国小报《世界新闻报》前天爆料,希金斯和他经纪人穆尼上周五在基辅答应接受该报卧底记者30万欧元的贿赂。作为回报,希金斯同意在今年晚些时候的4次比赛中,故意输掉4局比赛,具体比赛另行商定。该报同时声称他们有希金斯与卧底记者交谈的视频为证。

这一爆料震惊了世界斯诺克运动,世界职业

台球联合会立即做出反应,主席赫恩宣布,暂时禁止希金斯参加任何斯诺克比赛,并将对这一事件展开调查,“看到这则消息,我感到万分悲愤,我们无法接受,无法容忍。”

对于同意接受30万欧元贿赂,希金斯解释说:“我不知道当时跟我打交道的人到底是不是俄罗斯黑手党。我当时只觉得,最好的办法就是与对方周旋,答应他们的要求,然后尽快离开那里。”不过根据《世界新闻报》的报道,希金斯对乔装打扮的记者述说了打假球多么简单,没有风险,不会被察觉。

(黄永顺)



希金斯

## 6家俱乐部参与5大级别比拼 中国拳击联赛重拳出击

本报综合消息 随着首届“航美杯”中国拳击联赛上周在北京的开幕,中国终于有了自己的拳击联赛。虽然它的规模、商业化和职业化的程度还无法与目前CBA和中超联赛相比,但它却是中国拳击界在竞赛正规化上打出一记重拳。

### 利好环境适时推出

自1986年新中国恢复拳击运动至今,一直没有全国性的拳击联赛,但近年来各种类型的国内拳击比赛非常火爆,中央电视台每周日的拳王争霸赛收视率也很高。在北京奥运会上,中国拳击队取得2金1银1铜,是所有参赛队中成绩最好的,这些都提升了体育迷对拳击的关注度。在良好的大环境下,首届中国拳击联赛终于适时出台。

首届中国拳击联赛共设5个级别,分别是51.62.73.84和91公斤

级,南、北方赛区将进行主客场双循环赛制,两个赛区预赛第一名的队伍将进行3场2胜的决赛。南、北方赛区团体暨个人拳王预赛阶段每个级别积分前两名的选手参加个人拳王赛。荣获“中国拳击联赛总冠军杯”的队伍,其拳手(10人)获总决赛金牌,并获得奖金30万元,团体亚军拳手(10人)荣获总决赛银牌,可得到奖金10万元;个人拳王赛冠军获得奖杯一座及奖金5万元人民币,同时获得2010年“中国拳王”称号;个人拳王赛亚军获得奖金1万元。

### 面向奥运培养人才

按照现行奥运会竞赛规则,只有非职业拳击选手才能参加奥运会比赛,中国拳击联赛并没有“职业”二字。在拳跆中心的构想中,中国的拳击联赛是以政府为主导、市场为

辅的奥运属性赛事。

拳击联赛虽然会有很多市场化操作手段,但联赛主要目的是为奥运培养人才。运动员的薪金将按奥运冠军、世界冠军等分不同的6个级别,邹市明这样的顶级拳手,月薪有1.8万元人民币。中国拳击联赛还积极鼓励转会,并规定每个俱乐部至少要拥有两名内援。据中国拳击协会主席常建平介绍,首届中国拳击联赛不会引进外援。“但我们欢迎古巴、俄罗斯高手前来参赛,初步设想是每个队的外援不超过两名,但第一年暂缓实行这项政策。从第二届联赛开始,我们打算学习NBA的选秀制,让成绩差的俱乐部优先挑选内援,以保证水平的相对均衡。”

### 管理模式不拘一格

目前中国体育已经有足球、篮球、排球、乒乓球、棒球等多项球类

项目联赛,而其他很多非球类项目目前都还只有传统体制下的赛会制锦标赛,拳击联赛是一种新的尝试,因此,拳击联赛吸引了很多人的关注。

目前,参赛的6家俱乐部间管理模式不拘一格,前卫和广东采用与企业合作形式,即由赞助商买断商业权益,自负盈亏;新疆采取保底方案,即拿出彩票公益金300万,确保更多教练和队员在这一高水平竞技舞台上得到历练。“体育的职业化采用多元化模式,符合项目发展规律。我们将和有关省市体育局、行业体协签订参赛协议,明确双方责权利,各俱乐部这一事业必须在体育局职责管辖范围内进行,核心是确保联赛的安全、公平、公正和公开性。”常建平说。

(陈嘉望)

没有大牌明星,没有一流球技,有的是对足球的热情

## 加沙人自办模拟世界杯

据新华社电 离南非世界杯开赛还有一个多月,因遭受封锁而不能前往观看比赛的加沙人别出心裁,自己办起了模拟世界杯,表达他们对足球这项运动的渴望与热爱。

参加模拟世界杯的球队有16支,由加沙地带当地足球俱乐部抽人组成,分别代表16个不同的“国家”,其中包括并不在南非世界杯32强之列的巴勒斯坦、埃及和约旦

队。比赛采取淘汰制,最终摘得桂冠的队伍,将获得一个材质特别的冠军奖杯——用在以色列对加沙地带发动的代号为“铸铅行动”军事打击中被摧毁建筑的废钢铁制造的奖杯。

模拟世界杯首场比赛于当地时间5月2日在加沙城里的巴勒斯坦运动场内举行,角逐的双方是“巴勒斯坦队”和“意大利队”。赛前,加沙

地带巴勒斯坦足协副主席易卜拉欣·阿布·萨利姆在简短讲话中说:“我们想通过举办模拟世界杯的方式告诉全世界,虽然饱受封锁和苦难,但加沙人热爱足球运动的热情不会熄灭。”

在首场比赛中,“意大利队”最终以1比0战胜“巴勒斯坦队”,将后者淘汰出局。观看比赛的一名意大利女孩对记者说:“我感到非常、

非常兴奋,因为这是第一场比赛,是个良好的开端。我的国家是意大利,所以我支持‘意大利队’,不过这全是巴勒斯坦人在踢,因此不管怎样,意大利赢了也就代表巴勒斯坦赢了。”

加沙模拟世界杯将持续到本月中旬,虽然没有大牌明星,没有一流的球技,也没有成千上万球迷的追捧,但参与者都踢得很投入。

英超赛场出现中国元素

## 利物浦为上海世博会加油



切尔西球员兰帕德在比赛中庆祝进球

本报综合消息 世博如同一根纽带,将上海和利物浦这两座姐妹城市紧紧联系在一起。北京时间2

日晚的一场英超焦点战中,利物浦主场迎战切尔西。红色的利物浦战袍上,第一次出现中文胸前广告;场边广告牌上,不时打出中文标语“利物浦为世博加油”。扑面而来的中国元素,令中国球迷倍感亲切。

作为与利物浦携手走过18年的赞助商,嘉士伯赛前特地赶制了一批中文球衣,这也是利物浦历史上首次身着中文球衣进行比赛。赛前,利物浦俱乐部CEO普斯洛直言,这是值得纪念的一天。“世博会正在上海举行,我想这是我们为球迷送上的最好礼物。”为了纪念,普斯洛表示本场比赛的中文球衣,将在利物浦俱乐部博物馆中永久保存。(徐东海)

## 詹姆斯蝉联常规赛 MVP

本报综合消息 北京时间昨天,NBA官网公布了常规赛 MVP 投票结果,詹姆斯高票当选,成为NBA历史上第10个连续两个赛季获得 MVP 的球员。他获得了123票中的116票,可谓占据了绝

对优势,领先杜兰特差不多两倍,而领先科比则更多。

在詹姆斯率领下,骑士队在本赛季常规赛中取得61胜21负战绩,排名常规赛第一。

(陈星瀚)



效力球队: 克利夫兰骑士队  
场上位置: 前锋  
出生日期: 1984年12月30日  
身高: 203 厘米(6英尺8英寸)  
体重: 113 公斤(250磅)

### 詹姆斯个人资料

- 2003年 在NBA选秀中被骑士队选中
- 2003—2004赛季 获得最佳新秀
- 2006年7月18日 与骑士队签订长约
- 2007—2008赛季 获得全明星赛MVP
- 2008—2009赛季 获得常规赛MVP
- 2009—2010赛季 获得常规赛MVP

## 花剑世界杯上海站 中国男花 勇夺冠军

本报综合消息 上周日晚,在上海举行的2010年“梅龙镇广场”国际剑联花剑世界杯上海站男团决赛中,少帅王海滨率领的中国男子花剑队以45比32击败2008年北京奥运会冠军、2009年世锦赛冠军意大利队,夺取男团金牌。

决赛中,中国队雷声、黄良财、朱俊依次登场。雷声的对手是意大利名将、也是本次比赛个人赛冠军卡萨拉,经过一番激战,雷声以4比5落后。随后出场的黄良财对阵世界头号选手巴尔蒂尼,他出剑果断,让中国队以10比8反超。朱俊出场依然敢于搏杀,中国队以15比13继续领先。然后,中国剑客并未松懈,压制住对手,最终以45比32击败意大利队。(孔宁)

## 罗马大师赛 纳达尔再夺一冠



纳达尔手握冠军奖杯

本报综合消息 纳达尔继续保持今年红土不败的佳绩,他在昨天结束的ATP1000罗马大师赛决赛中再度击败同胞费雷尔,又夺得一站冠军。这是纳达尔今年获得的第二座大师赛冠军奖杯。(祁冬)

## 中国金花 双双落败

本报综合消息 郑洁和张帅昨天分别在两项赛事中落败,中国女网金花的红土赛季前景不容乐观。

本周中国金花分头出战意大利电信杯和葡萄牙埃斯托利尔公开赛,结果比赛才刚刚开始就已损兵折将。在罗马进行的意大利劳动银行杯是WTA顶级巡回赛之一,排名靠前的李娜和郑洁均报名参加。但李娜在上周斯图加特保时捷大奖赛速败于斯托瑟拍下之后,随即宣布因伤退出了本站比赛,只剩郑洁独自出战单打。昨天进行的首轮比赛是郑洁今年的红土首秀,对本土选手卡梅林之战两度受到雨水的影响,郑洁最终以4比6、6比4、4比6落败,未能取得开门红,同时也失去了在下一轮挑战2号种子沃兹尼亚奇的机会。

彭帅和张帅本周选择了级别较低的葡萄牙埃斯托利尔公开赛,其中张帅要从资格赛打起。在昨天进行的资格赛次轮中,身为6号种子的张帅以4比6、3比6不敌俄罗斯选手迪亚琴科,依然无缘正赛。(林本剑)

## NBA季后赛 老鹰晋级

本报综合消息 北京时间昨天,在已结束的两场NBA季后赛争夺中,亚特兰大老鹰队首轮决胜局以95比74大胜密尔沃基雄鹿队,以大比分4比3最后一个晋级季后赛次轮。另一场比赛中,洛杉矶湖人队主场以104比99击败休斯顿火箭队,迎来季后赛次轮开门红。此役,科比砍下31分,加索尔也拿下25分12个篮板。

今天对阵情况为,凯尔特人队对骑士、马刺对太阳。(李仁)